

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8645

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планована діяльність: видобування піщано-гравійної сировини Доманинської ділянки в Ужгородському районі Закарпатської області. Згідно прийнятій технології гірничих робіт, видобуток піщано-гравійної сировини в кар'єрі буде проводитись із застосуванням транспортної системи розробки з паралельним переміщенням фронту робіт та зовнішнім розміщенням відвалів розкривних порід. Технологічна схема добувних робіт на кар'єрі включає наступні операції: виїмка розкривних порід екскаватором Volvo EW160 (обернена лопата) з однієї верхньої точки стояння нижнім черпанням із завантаженням в автосамоскид та подальшим транспортування у зовнішній відвал; добування корисної копалини гідравлічним екскаватором Volvo EW160 (обернена лопата) та екскавація порід у кагат (тимчасовий відвал) на борт уступу для зневоднення; навантаження корисної копалини з тимчасового відвалу (кагату) у автосамоскид за допомогою фронтального навантажувача Doosan SD300 з об'ємом ковша 3,0 м3); транспортування гірничої породи автотранспортом (автосамоскид Scania P440 в/п 30 т) до дробильно-сортувального цеху для подальшої переробки. Корисною копалиною на ділянці (родовищі) є валуно-гравійно-піщаний матеріал. Передбачається комплекс заходів, направлених на технічне відновлення порушених площ з метою їх подальшого використання під водоймище.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

### ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УЖСТАВ" 30342254

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 88018, Закарпатська обл., місто Ужгород, СЛОВ'ЯНСЬКА НАБЕРЕЖНА, будинок 27

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008 central@ecozakarpat.gov.ua (0312) 61-67-01 Урись Ігор Омелянович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

отримання спеціального дозволу на користування надрами (видобування корисних копалин) Державна служба геології та надр України; отримання інших документів дозвільного характеру відповідно до вимог чинного законодавства України Кодекс України про надра

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 25.07.2024 10.00;

1

Л і н к : <https://ecozakarp.at.my.webex.com/ecozakarp.at.my/j.php?MTID=m90bc6883b2b0f50cf04cefc95ac647a2> Номер наради: 2634 214 4917 Пароль: 6ZmWSpYv69;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008 central@ecozakarp.at.gov.ua (0312) 61-67-01 Урись Ігор Омелянович

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008 central@ecozakarp.at.gov.ua (0312) 61-67-01 Урись Ігор Омелянович

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 171 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Протокол № 5692 від 19 березня 2024 року Державної комісії України по запасах корисних копалин

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

в приміщенні Оноківської громади, за адресою: Ужгородський район, с. Оноківці, вул.

Шевченка, 2, графік роботи: робочий час: Пн - Чт з 8.00 до 17.00 год.; Пт - з 8.00 до 16.00 год., обідня перерва: з 12.00 до 13.00 год., контактна особа: голова громади Коваль Марія Юріївна, телефон: +380951211465.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}